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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

	Zadavatel na základě níže uvedených žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace (dále jen „dotazy“) v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“), poskytuje tímto dodavatelům vysvětlení zadávací dokumentace (dále jen „odpovědi“) veřejné zakázky uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. č. zakázky Z2017-011614, s názvem „Infusní systém“.

Dotaz č. 1
Zadavatel požaduje pro lineární dávkovač a infusní pumpu regulaci intenzity podsvětlení ovládacích tlačítek pro zvýšení bezpečnosti ovládání přístroje při práci v noci.
V případě dávkovače nebo pumpy s plně dotykovým ovládáním pomocí displeje je bezpečnost ovládání přístroje při práci v noci zajištěna regulací intenzity podsvětlení displeje. Výrazné zvýšení bezpečnosti ovládání infusní pumpy při práci v noci přináší osvětlení prostoru pro zakládání setu v případě otevřených dvířek.
Bude zadavatel akceptovat řešení ovládání dotykovým displejem s regulací osvětlení a dále třemi hardwarovými tlačítky pro vypnutí/zapnutí, menu a v případě infusní pumpy tlačítkem pro otevření dvířek, které po otevření automaticky osvětlí prostor pro zakládání setu?
Odpověď
V případě, že HW ovládací tlačítka jsou podsvětlená s možností regulace podsvícení, považuje zadavatel navržené technické řešení jako splnění požadavku.

Dotaz č. 2
Zadavatel požaduje pro infusní pumpu systém KVO s více rychlostmi v závislosti na původní rychlosti dávkování.
V běžné klinické praxi se systém KVO v závislosti na původní rychlosti nepoužívá, bude zadavatel akceptovat běžný systém KVO s rychlostí 0,1 – 5 ml/h?
Odpověď
Ne. Zadavatel považuje navrhované technické řešení jako nesplnění požadavku.

Dotaz č. 3
Zadavatel požaduje pro dokovací stanici možnost použití akumulátoru pro zajištění funkce během transportu nebo při výpadku síťového napájení s ukazatelem stavu a programem údržby baterie přístrojů umístěných do dokovací stanice a zobrazení těchto informací v monitorovací centrále.
Bude zadavatel považovat za splnění tohoto parametru unikátní řešení obousměrného napájení, které při výpadku napájení dokovací stanice využívá jako záložní zdroj akumulátory všech pump a dávkovačů, které zobrazují stav baterie a výdrž každé z nich činí přibližně 6 hodin?
Odpověď
Ne. Zadavatel považuje navrhované technické řešení jako nesplnění požadavku.

Dotaz č. 4
Zadavatel v technické specifikaci u položky 1) lineární dávkovač požaduje mimo jiné
„Výpočet rychlosti dávky v mg, μg,  mmol, IU a mEq v závislosti na hmotnosti pacienta/čase
resp. výpočet rychlosti dávky v mg, μg, mmol, IU a nq v závislosti na hmotnosti pacienta/čase.“
Dle zkušeností účastníka se běžně pro výpočet rychlosti dávky jednotka nq nepoužívá. Podrobný výčet jednotek pro výpočet rychlosti dávky v první části výše uvedeného technického parametru, konkrétně tedy mq, μg, mmol, IU a mEq, je výčet nejčastěji používaných jednotek a jsou plně dostačující pro použití v celém spektru zdravotnického zařízení.
Bude zadavatel akceptovat nabízené řešení splňující výpočet rychlosti dávky v mg, μg, mmol, IU a mEq v závislosti na hmotnosti pacienta/čase?
Odpověď
Ano. Zadavatel považuje navrhované technické řešení jako splnění požadavku.

Dotaz č. 5
Zadavatel v technické specifikaci u položky 2) infusní pumpa požaduje mimo jiné „Výpočet rychlosti dávky v mg, μg, mmol, IU a mEq v závislosti na hmotnosti pacienta/čase resp. výpočet rychlosti dávky v mg, μg, mmol, IU a nq v závislosti na hmotnosti pacienta/čase.“
Dle zkušeností účastníka se běžně pro výpočet rychlosti dávky jednotka nq nepoužívá. Podrobný výčet jednotek pro výpočet rychlosti dávky v první části výše uvedeného technického parametru, konkrétně tedy mq, μg g, mmol, IU a mEq, je výčet nejčastěji používaných jednotek a jsou plně dostačující pro použití v celém spektru zdravotnického zařízení.
Bude zadavatel akceptovat nabízené řešení splňující výpočet rychlosti dávky v mg, μg, mmol, IU a mEq v závislosti na hmotnosti pacienta/čase?
Odpověď
Ano. Zadavatel považuje navrhované technické řešení jako splnění požadavku.

 
Zadavatel spolu s vysvětlením zadávací dokumentace neprovedl změnu resp. doplnění zadávacích podmínek ve smyslu § 99 zákona a nebude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek.
							
		   	 
________________________________________________________________________________________________________________
Výzva č. 31 Ministerstvo pro místní rozvoj ČR „Zvýšení kvality návazné péče“ podporovaná z IROP, specifického cíle 2.3 „Rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví“, název projektu „Dostupná a kvalitní zdravotní péče v regionu Nemocnice 21. století“, reg. č. projektu: CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_043/0001472
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